

休士頓獨立學區進行人力精減因應預算赤字

駐芝加哥辦事處教育組

為了填補龐大預算赤字，休士頓獨立學區（Houston Independent School District, HISD）已經開始分別通知學區內即將被解雇的員工們。

在即將到來的 2018-2019 學年度，休士頓獨立學區正面臨著 1.15 億美元的預算赤字，而這項人力精減的決定是為了解決這此一難題。休士頓獨立學區理事會在今年三月做出此決定。至今為止，確切的裁員人數仍未公布。

休士頓教師聯盟主席薩夫·卡波（Zeph Capo）說：「老師失去教職從來都不是一項好消息，但是最新公布的消息已經優於預期的消息。」

在休士頓獨立學區尚未公布任何具體的數據時，卡波說到裁員人數很可能遠少於當初的預定人數。他說道：「過去幾個月以來，我們一直與休士頓獨立學區合作，致力降低裁減老師人數，從原先預估的 700 人降至可能的 200 至 250 人。」

該學區表示，裁減的影響範圍不僅是老師，還包含其他在校園內以及在學區辦公室工作的員工。裁員係歸因於 2017 年哈維颶風過後，地方房價評估價值降低，預期房地產稅收減少，從而產生了 1.15 億美元的預算缺口。卡波說道：「我們已知最終會做出裁員的決定，因為休士頓獨立學區有著龐大的預算危機。」

然而，卡波相信，為了補足教師離職及退休的缺額，學區每年平均增聘二千名教師，而目前受到裁員影響的教師最後應仍能獲得其他職位。他說道：「我很有信心地說，這一波受到人力裁減決定影響的老師們，在八月之前非常有可能在休士頓獨立學區內獲得另一個工作。」

當然，有些人認為減少任何一名教師對學生而言都是損害。退休校長阿兒瑪·萊拉（Alma Lara）表示：「我認為學區本可以為孩子提供更好的教育。學區內有很多決定都不是適當的。」

以下是該學區發表的聲明：「休士頓獨立學區 2018-2019 學年度的預算面臨 1.15 億美元的赤字。理事會於三月例行會議中授權，排除老

師嚴重短缺的區域外，進行人力裁減。過去幾周內，有些員工已陸續收到裁員通知。基於預期的減少員額，大部分員工將會在學區內找到另一份工作。將被裁減的教職數尚在最後確認中。從五月開始，人力資源部門會針對受影響的員工舉行職業支援研討會。研討會的主題涵蓋離職前的福利、職業行銷、履歷撰寫及面試技巧。我們承諾會提供我們的員工在轉換到新職位的過程中所需的幫助。」

以下是該學區致員工的信函：「我們的學區經歷了充滿挑戰的一年，

而因為哈維颶風過後，房地產稅收預期減少，2018-2019 學年度的預算面臨 1.15 億美元的赤字。為因應赤字，學區將進行人力裁減包含老師、各校園以及在學區辦公室工作的員工。人力裁減是個艱難的決定，特別是在我們一起經歷了這一學年後。我了解這對每一個人都是充滿壓力及挑戰的時刻，而我們承諾會提供協助，以確保員工們不僅僅是在休士頓獨立學區獲得成就。人力資源部門將會針對受影響的員工舉行數次職業支援研討會。研討會的主題涵蓋離職前的福利、職業行銷、履歷撰寫及面試技巧。我們會提供更多的相關訊息。此外，我呼籲受到影響的員工申請學區內其他開放申請的職位。若有其他問題或是疑慮，請立刻聯絡你的管理單位主管。」

撰稿人/譯稿人：Cory McCord/Amber Lin

資料來源：2018 年 04 月 27 日，KPRC click2houston

HISD begins reduction in force in effort to deal with \$115 million budget deficit

Retrieved from

<https://www.click2houston.com/news/hisd-begins-reduction-in-force-in-effort-to-deal-with-115-million-budget-deficit>